
zvenel zbor pevcev. In veselo mi je bilo ta
krat ob srcu. 

Glejte, kakor svetlo sonce in čarobni gla
sovi v cerkvi, tak je bil vsak dan življenja v 
domu tega moža, njegova srčna vez in ljube
zen do otrok, njegova ljubezen do rojstnega 
kraja Holmca, ki ga je v pogovoru tako rad 
omenjal, do njegovih planink, do domovine, 
ki jo je tako ljubil, češ: sveta je domovina, 
blagoslovljena z delom in ljubeznijo, posve
čena s trpljenjem in krvjo. 

V jasnem večeru sem šel nekoč na hrib. 

T Franu Gabrsku, 

Ves se je svetil v božji luči in to krasno ža
renje je končno mirno ugasnilo. 

Glejte, tako tiha, mirna in lepa je bila 
smrt višjega šol. nadzornika Frana Gabrška. 

France Gabršek je v svoje življenje za
pisal sam trajno svoja dela tako, da se nam 
kažejo in ni jih treba še posebej naštevati. 

To in tak je bil mož, ki ga danes pola
gamo k počitku in ki mu beli dan pošilja 
zdaj zadnji pozdrav v tih pokoj. 

France, počivaj sladko in mirno, saj do
slej nisi poznal počitka! Pokoj Tvoji duši! 

umrlemu višjemu šolskemu nadzorniku v po
koju, je izrekel na ljubljanskem pokopališču 
pri Sv. Križu dne 18. januarja tov. Andrej 
Rape, banski šolski nadzornik v p., sledeče 
lepe besede v slovo: 

Žalni zbor! 
K počitku polagamo enega naših najbolj

ših, najvztrajnejše delavnih mož, ki so krasili 
življenje s svojimi deli sploh, posebno pa še 
duhovno življenje naše mladine v polpretekli 
dobi. 

Dolga je bila pot pokojnika in utrudila 
ga je težka učiteljska hoja. Legel je v grob, 
da se odpočije, okoli nas pa vejejo kakor 
dihi spomini nanj. 

Koliko tisoč duš naše mladine je izšlo 
izoblikovanih v lepoti in dobroti skozi roke 
učitelja, pozneje profesorja, nadzornika in 
višjega šol. nadzornika Frana Gabrška! 

Koliko korakov je napravila njegova več
krat že skrajno utrujena noga do svetišč na
še mladine — do šole vse zato, da nosi va
nja izobrazbo duha in lepoto srca! 

France! Kaj naj Te hvalim, ko pa govori 
zate vse Tvoje bogato življenje? 

Vsi ste ga poznali. Vedno veder, neutru
den na delu! Imeli ste oči, da ste lahko vi
deli, koliko je bil vreden. 

Ako bi sedajle mogli pogledati v srca 
njegovih otrok, njegovih znancev, tovarišev 
in prijateljev, bi videli, kako žari podoba te
ga mrtvega živo v njihovih dušah. Ne moremo 
tega, pa naj vam zato pokažem le v nekaj bež
nih slikah tega možadelavca, kakor sem ga 
videl in spoznal, tovariša in prijatelja, dru
žabnika in svetovalca s srcem in z očmi. 

Nekoč sem šel ob lepem jutru po polju. 
Vsak vetrček je bil božji dih. Trava, cveti
ce, klasje, vse je bilo v cvetju in škrjančki 
so se dvigali pod čisto sonce. 

Glejte, tako lepo je bilo življenje tega 
moža. Vse le posvečeno dobroti, dajanju, 
ustvarjanju, lepoti in ljubezni. 

Ob grdem vremenu sem nekoč v temni 
noči zašel v gozdu. Kam? — Pa se je nenado
ma zabliskalo in ta luč mi je pokazala pravo 
pot ter me povedla v ljubo, varno sobo. 

Glejte, kakor ta lučvodnica, tako je bilo 
prijateljstvo tega moža, vse svetlo, vse vda
no, vse njegovo življenje — misel za delo in 
dajanje. 

Nekoč sem prišel v lepo cerkev. Skozi 
visoka okna se je smehljalo sonce. Svetili so 
se oltarji, krasno so donele orgle, slovesno je 


